



紅囍囍與三百歌迷慶祝39歲生日

鄭秀文風騷：我名花有主啦！

鄭秀文一出現，台下歌迷即時起哄，大讚Sammi好靚、好靚，哄得Sammi非常開心。Sammi昨日在派對上與歌迷大玩遊戲，其中一個環節是歌迷穿上Sammi以前表演時穿過的舞衣行Catwalk，一名勇氣可嘉的男歌迷穿上Sammi穿過的Tube Top，這位男歌迷的搞笑形象惹到Sammi笑得眼淚狂灑。而另一女歌迷上圍突出，Sammi見狀禁不住搞笑地稱：「嘩！你着件衫有立體3D效果，我自己着就變咗A4紙。」

希望安仔努力工作

而當Sammi演唱《不要驚動愛情》時，其間唱到：「情太過洶湧像深海，而我卻會忍耐，但求來日你醒過來，這份情像翅膀打開。」台下歌迷立即大叫：「醒咗啦！」令Sammi忍不住笑到甩嘴。其後當司儀車婉婉請Sammi介紹一下秋冬服飾潮流趨勢，Sammi開玩笑地稱：「感覺要咁dry得咁dry。」歌迷聞言即大叫：「你點會dry？」Sammi風騷地回應

說：「邊個話拍拖一定唔dry？」

蜜運中的Sammi在昨日的派對上毫不避忌地主動提許志安，在與歌迷大合照的環節上，其中一位男歌迷在影相時細細聲在Sammi耳邊耳語，Sammi立即笑道：「我名花有主啦！」而當各歌迷寫她在微博上用過的潮語，有歌迷寫「牛棚文」與「豬比」，她立即更正說：「係豬腩安呀？唔通係豬腩強咩？」在派對上，歌迷大叫：「結婚、結婚。」Sammi卻說：「你哋諗都唔好諗。」問到她的生日願望時，Sammi故作神秘的表示要保密，只望一切都好。早前安仔在微博上載了一盆紫色花，問到是否送給她的生日禮物，她笑謂：「大家諗得太多啦。」提到有否與安仔共慶生辰？Sammi說：「唔講呢啲啦，我有同朋友食飯慶祝，都鼓勵佢（安仔）努力工作。」由於汪明荃昨日同樣在同一間酒店舉行生日聚會，Sammi得悉後立即主動去與汪明荃打招呼。一見到阿姐，Sammi就搞笑地問：「你入唔入教會啊？」Sammi與阿姐合照時，特別除下毛毛外套，被阿姐大讚她保養得好。



歌迷上台與鄭秀文玩遊戲，興奮得掩臉。

汪明荃爆家英哥趕買金



歌迷會特地準備以忌廉砌成的108朵玫瑰蛋糕，祝汪明荃64歲生日快樂。

香港文匯報訊（記者 李思穎）本月28日生日的汪明荃（阿姐）昨日聯同百多位歌迷，筵開十席提早慶祝其64歲生辰，阿姐悉心打扮到場，獲歌迷列隊舉牌歡迎。人逢喜事精神爽的她更風騷擺甫士給傳媒拍照，歌迷會特地準備了以忌廉砌成的108朵玫瑰蛋糕，寓意阿姐永遠嬌靚美麗，而阿姐自言生日願望是身體健康。阿姐透露老公羅家英因在內地登台拍戲，她正生日當天，對方不在港，所以阿姐會約朋友吃飯。阿姐謂之前農曆生日時，已與家英哥在台上慶祝，無需要二人世界，對方亦送上蛋糕，可謂物輕情義重，而阿姐也有把相片放上微博。至於家英哥有否送上貴重的禮物，阿姐即說：「唔好啦，大家搵錢咁辛苦。」果然十分體貼。

坦言恨飲契女婿茶

當問到阿姐歲數時，她大方公開今年64歲。說到近期金價狂升，阿姐和家英哥將於十一月與契女李沛妍正式上契，阿姐爆家英哥趕快買金器，免得金價愈升愈高。當年阿姐和謝婷婷上契時，也有送上金飯碗和筷子。問到阿姐有否收藏金器？她謂：「以前會買金錢、金條，歌迷又會送金牌和金桃，全都放在保險箱，已經有叫歌迷不要送禮物，因有些海外歌迷回港睇戲已很破費，不想他們又使錢。」被問到會否催促阿姐結婚？阿姐指阿姐會知點做。恨飲契女婿茶嗎？阿姐坦言：「飲，點解唔飲。」說到霆鋒和張柏芝決定離婚，阿姐表示不清楚，也沒聯絡霆鋒，跟拉姑都沒時間見面，不過跟契女婿便會在微博交流。

曾與關智斌有拗撬 張敬軒自爆激到想控佢



香港文匯報訊（記者 李思穎）張敬軒（見圖）、陳偉霆（William）、G.E.M.、許廷鏗等歌手昨日出席「太陽計劃2011愛在當下為未來」音樂會。軒仔被問到媽媽腦腫的情況，他透露母親已經出院，現正在家休養，媽媽因瘀血積腦要接受微創手術，在腦部開了二個小孔，醫生指雖然媽媽年近60歲，不過腦部機能仍很年輕，應該很快痊癒。自己在廣州十多天以來，一直陪在媽媽左右，現時有媽媽的朋友陪伴，父親又找專人照顧她，希望可以早日康復。

提到近日傳聞關智斌被羅仲謙動粗的新聞炒得熱烘烘，軒仔跟傳聞較熟，但不知對方被打一事。軒仔謂：「唔係嘛，二個人的感情事應該以溫和態度處理，不用動手，男打女也是不對行為，不過這些事由當事人自己處理，再拿出來講只會你一言我一語，自己私下認識的傳聞性格溫和。（關智斌有無激過你？）只係試過在錄音室為工作有拗撬和不满。（你有打他？）無，只想用味擲他，不過支味太貴，不忍心浪費。」

陳偉霆不查女友手機

陳偉霆（William）聽到羅仲謙打傳聞的新聞時，表現愕然，私下他和羅仲謙較熟，他維護對方說：「雖然佢大隻，但唔一定暴力。（知否他一腳踏幾船？）我們只談工作。」不過他表示和女友蔡卓妍（阿Sa）都不會查對方手機，互相給予空間，William亦覺得打女人是不當行為。問他會否覺得此舉是否賤男所為？William稱不知事件的來龍去脈，希望不是真的，總之男人打女人是不應該。William亦透露日前跟女友阿Sa為某運動品牌合拍廣告，他們和該品牌已經合作三年。有指今年他倆是以情侶檔姿態上陣，酬勞有否增加？William表示不清楚，要問公司，但強調絕不是以情侶檔搵錢，只是連續三年的配搭。



香港文匯報訊（記者 黃佩麗）台灣歌手吳建豪（見圖）昨日繼續在香港宣傳新碟，並在大埔超級城舉行第四場演唱會，吸引過百Fans和途人圍觀，逼爆商場。吳建豪在簽唱會除了和Fans玩遊戲外，獻唱新歌時更走到台下和Fans作近距離接觸，有Fans藉機與他握手，吳建豪又對着女Fans唱歌，令Fans暈得一陣陣。

他又透露新碟銷量很好，唱片公司決定推出第二版，隨碟附送照片和VCR。問到會否拍肌肉照照Fans？他就大賣關子，笑言大家買了就會知道。另外，提到好友言承旭（Jerry）在內地拍電視劇《我的燦爛人生》，與臨時演員拍攝打交戲份時，不慎被打到流血入院，吳建豪聞言即大吃一驚，他表示不知道此事，稍後會致電言承旭問候，又反問對方傷得嚴不嚴重。吳建豪指自己以前拍動作片時都有試過受傷，所以每次拍攝都會小心。有指言承旭因拍《我》而情緒不穩，更傳出他疑似有狂躁的傾向，吳建豪力撐好友，他說：「我和他很熟，很了解他，他平時不是這個樣子。不過Jerry是一個要求完美的人，可能有時會不耐煩，正如很多人都覺得我經常擺臭臉，其實我是很nice的。」

傳言承旭有躁狂傾向 吳建豪撐好友非如此

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）陳偉成（Avis）與羅仲謙（Theresa）的感情糾紛剪不斷理還亂，日前Theresa自爆因踢爆羅仲謙一腳踏幾船而被虐打，曾與謙仔合作的何佩瑜（Jeana）（見圖）抵死寸爆二人好戲。至於曾被拍到與Theresa「同車」而傳出緋聞的周秀娜（Aimee）（見圖），又淡淡地表示不會為她擔心。昨日Jeana、Avis、余曉彤（Hidy）及羅力

不關心傳穎被虐打 陳偉成只擔心周秀娜

威出席時裝設計學院活動，並客串擔任模特兒示範學院年輕設計師的最新作品。曾與Theresa傳緋聞的Avis被問及有關Theresa日前自爆被羅仲謙虐打一事，他表示不會為對方擔心，反而擔心「失蹤」女友周秀娜，因女友正身在馬來西亞工作未能見面。說到周秀娜叫他問候Theresa及羅仲謙，Avis重申跟Theresa只是在工作上見面的朋友，又否認之前指他接載Theresa的傳聞。至於會否問候對方，他表示有機會也會的。說到二人分手，Avis懶理說：「都係唔好講人哋嘅嘢。」他透露女友下個月才返港，所以近日都不會約會異性。

愛女生日會籌萬元善款 鍾鎮濤兩父女錄《爸爸的話》



香港文匯報訊（記者 植植）鍾鎮濤（阿B）與范姜的愛女鍾懿（見圖）剛度過七歲生日，阿B為愛女補辦生日派對，除了阿B、范姜外，其餘三個子女大兒子鍾嘉浚、大女兒鍾嘉晴和小女兒鍾毓都有參與，再加上鍾懿的同學仔，近百人齊齊慶祝。阿B為愛女訂了一個旋轉木馬的生日蛋糕，祝愛女身體健康，生活開開心心。阿B表示謝絕禮物，呼籲大家將送禮的錢捐往「live to love」的慈善機構，最後共籌得萬元，鍾懿亦十分樂意。阿B表示是替鍾懿完成一個夢。當日在活動場地對出的大草地舉行一個水槍戰，所有小朋友都穿上泳衣上陣，連BB鍾毓也穿上泳衣參戰。鍾毓成為大家焦點之餘，阿B與大仔嘉浚則成為槍戰的目標，被小朋友亂槍掃射，全身濕透。阿B透露兩父女一同錄了一首國語歌《爸爸的話》，仍未知何時會出街，但他們早在巴黎旅行時已拍下MV，現時有半首的MV在網上可以欣賞到。

傳與林宥嘉撞期開騷？ G.E.M避談：唔關我事



香港文匯報訊（記者 李思穎）G.E.M.（見圖）將於9月9日至10日再度在紅館開騷，湊巧其緋聞男友林宥嘉於9月10日在廣州開騷，故此未有機會來港欣賞G.E.M.演唱會。當G.E.M.被問到有嘉的事時，十分避談，頻頻說：「唔講，講到驚。」但對有嘉的動向卻了如指掌。有傳她和有嘉撞期開騷，她笑說：「唔關我事，日子不是我選的，（有否交流做騷意見？）未有時間。」

早前有指她不和無線續簽歌星約，G.E.M.表示雙方已經約滿，現在是交接期，公司已向無線說好續約。她無訂明合約歌手亮相其他電視台，要預早二個月前通知，問到她覺得此舉霸道嗎？G.E.M.表示：「總之選擇權交給公司，公司會保護藝人，自己完全信任，大人的事便由大人處理。」

林欣彤新碟已超越金唱片



香港文匯報訊（記者 梁靜儀）林欣彤（Mag）（見圖）昨日出席首個新碟簽唱會，獲父母及外婆前來撐場，外婆更成為首位到她簽名的歌迷，大會又即場宣佈其剛推出的新碟《Vocalist》已超越金唱片成績。阿Mag除即場唱出多首新歌外，又獲歌迷為她設計首個樂壇獎座及白金唱片，令她愛不釋手。阿Mag的新碟甫推出即有好成績，問到她對得獎是否有信心？她表示會做好音樂，其他事控制不到。TVB出身的她，問到是否較有信心在TVB頒獎禮得獎？她說：「對每個獎辦法及信心差不多，得到是bonus，touch wood無獎更想讓大家知及重視我唱歌的態度，而最大禮物是有碟推出，行唱歌條路。」